

Zápis komise dopravy

Číslo jednání: 178/10
Datum konání: 14.04.2010
Předsedající:
Přítomní: Ing.Procházka, Ing. Horyna, Ing.Regál, p.Moravec, p.Píša,
p. Kotouč, Ing. Horáček
Nepřítomní:
Omluveni:
Hosté: Ing. Straka, p. Pluhař
Zapisovatel(ka): Ing Horáček

Zápis

Kontrola úkolů z minulých jednání

548/06

-KD žádá instalaci reflexních podkladů na DZ IP6 (přechod pro chodce) na přechodech na Náchodské,Božanovské a Ve Žlíbku - bude pouze na vybraných, nutno též upravit umístění DZ(nesmí být P2 a IP6 na jednom sloupku) Úkol trvá

22/07

-KD žádá TSK o zadání PD na rekonstrukci ul.Bystrá včetně chodníku a cyklostezky v návaznosti na MÚK Bystrá - zaslán dotaz
Úkol trvá, provizorně bylo opraveno prostřikem

3/08

-ing.Regál navrhuje instalaci "měrky výšky automobilů" v ulici Ve Žlíbku (z obou stran podjezdu ČD) - KD souhlasí - OŽPD prověří-teoreticky není problém, nejsou finance

2/10

- Pan starosta upozornil na problematické a nebezpečné přecházení studentů na přechodu z ul.Lipí přes Náchodskou. Zdůraznil, že chodci nemají absolutní přednost a ze strany studentů střední školy v Lipí vznikají náhlými vstupy do vozovky nebezpečné situace. Komise po diskusi požádala OŽPD o zaslání dopisu řediteli této školy v souvislosti s tímto problémem a současně s upozorněním studentů, kteří svými motorovými vozidly nerespektují právo přednosti zprava zejména na křižovatkách ulice Lipí s ul. Mezilesí a Třebešovskou. Úkol splní OŽPD do příští komise.

3/10

Pan starosta požádal komisi o získání informace, kdy bude obnovena kruhová křižovatka za podjezdem před CČM. Komise doplnila o požadavek změny cyklu na stávající světelné křižovatce s prodloužením doby pro výjezd z H.Počernic. Úkol pro OŽPD - trvá

4/10

Linka 273

O jednání s Ropidem informoval pan starosta a Ing. Procházka. K zrušení linky nedojde, pravděpodobně bude přečíslována a protažena do Malešic.

5/10

Přechod pro chodce pod benzin.pumpou v ul.Ve Žlíbku.

Vzhledem k rozvoji bytové výstavby v oblasti komise doporučuje jednat s TSK o zřízení obdobně technicky zabezpečeného přechodu pod pumpou, jako je již zabezpečen přechod nad pumpou, protože právě zde došlo k nárůstu počtu chodců a vlastní přecházení je s ohledem na provoz na komunikaci nebezpečné. Uplatní OŽPD u TSK.

6/10

Kruhová křižovatka v ul.Ve Žlíbku - před VGP

Komise konstatuje, že za exitem z R10 se zejména v ranní špičce tvoří kolony zejména z nákladních vozidel směřujících do areálu VGP s potřebou

přejet ulici Ve Žlábku. Komise požaduje zvážit vybudování kruhové křižovatky, které by provoz urychlilo. Ostatně tento návrh byl zvažován již na počátku výstavby areálu VGP.

7/10

Úklid sněhu v Horních Počernicích

Komise konstatuje pozitivní ohlasy od občanů i svých členů. Problémy se vyskytly spíše výjimečně. Přesto komise vítá iniciativu občanů, kteří i bez povinnosti úklidu sněhu před svými domy sníh uklízí a pomáhají tak zprůchodnit i chodníky, které MČ v zimě neudržuje.

8/10

Světelná křižovatka Náchodská x Božanovská

Podle dostupných informací výstavba začne nejdříve za 3 měsíce, nicméně je velmi reálná.

Projektové dokumentace

Nové body jednání

9/10

Uzavření ul. Ve Žlábku - sever

Komise projednávala DIO k uzavírce ul. Ve Žlábku (Výstražná cedule IP22- v obci Vinoř, Satalice, Radonice, Běchovice; SSZ ve křižovatce Náchodská - Ve Žlábku zůstane v provozu; v ul. Cirkusová bude dočasně přerušen průjezd, objížďka pro osobní automobilovou dopravu po ul. Do Čertous, Bystrá, Náchodská, nebo společně s nákladní automobilovou dopravou po komunikaci Novopacká, Náchodská s otočkou na Černém Mostě)

Příští jednání komise se uskuteční dne 5.května 2010 od 16 hodin